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Η Βουλγαρία προσκλήθηκε ως πλήρες μέλος
της Copa-Cogeca
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Δύο αγροτικοί οργανισμοί – η Βουλγαρική Αγροτική Επιμελητορία και η Ένωση Βουλγάρων Αγροτών – θα

εκπροσωπήσουν τη Βουλγαρία στον μεγαλύτερο ευρωπαϊκό οργανισμό αγροτών και των συνεταιρισμών τους,

την «Copa-Cogeca», ανέφερε το BNR.

Η Copa-Cogeca εκπροσωπεί στις Βρυξέλλες τα συμφέροντα σχεδόν 30 εκατομμυρίων αγροτών και των

οικογενειών τους, καθώς και περίπου 38.000 συνεταιρισμών.

Μέχρι σήμερα, η Βουλγαρία ήταν η μοναδική χώρα της ΕΕ χωρίς εκπροσώπηση στον οργανισμό, αλλά τώρα

δύο βουλγαρικοί οργανισμοί θα μοιραστούν το κόστος συμμετοχής στον πιο επιδραστικό αγροτικό συνεταιρισμό
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στην Ευρώπη.

Ένας από τους λόγους για τη μακρά απουσία της Βουλγαρίας από τη σκηνή των μεγάλων αγροτικών

συνεταιρισμών, τον οποίο τόνισε η Εκτελεστική Διευθύντρια της Βουλγαρικής Αγροτικής Επιμελητορίας,

Σβετλάνα Μπογιάνοβα, σε συνέντευξη για την εκπομπή «Ορίζοντας για Σένα», είναι το τεράστιο ποσό της

ετήσιας συνδρομής.

Η ετήσια συνδρομή ανέρχεται σε 190 χιλιάδες ευρώ, και για τη Βουλγαρία, καθώς είμαστε το τελευταίο Κράτος

Μέλος, θα υπάρξει μια μεταβατική περίοδος κατά την οποία θα καταβάλλεται ένα ποσοστό, που θα αυξάνεται

στα επόμενα 4 χρόνια. Σύμφωνα με τη Σβετλάνα Μπογιάνοβα, με την ένταξη ως πλήρες μέλος της Copa-

Cogeca, η χώρα μας θα ανέλθει σε διαφορετικό επίπεδο όσον αφορά τη λήψη αποφάσεων και την άμεση

επιρροή στον τομέα της ευρωπαϊκής γεωργίας.

Ενώνει πολλούς τομείς για έναν κοινό σκοπό – την υγιή ανάπτυξη των βουλγαρικών αγροτικών

παραγωγών

Η Βουλγαρική Αγροτική Επιμελητορία, στην οποία είναι μέλη 13 οργανισμοί, αποτελείται από σχεδόν 10.000

μέλη, που είναι αποκλειστικά παραγωγοί. Προς το παρόν, οι μεταποιητές δεν θα είναι μέλη της Επιμελητορίας,

αλλά σε μεταγενέστερο στάδιο δεν αποκλείεται μια συγχώνευση με τον τομέα της βιομηχανίας τροφίμων. Αυτήν

τη στιγμή βρίσκεται σε εξέλιξη μια διαδικασία για την προσέλκυση πανεπιστημίων, επαγγελματικών

οργανώσεων, κτηνιάτρων, εισαγωγέων προϊόντων φυτοπροστασίας και λιπασμάτων. Η πιο πρόσφατη ερώτηση

προέρχεται από την Ένωση Επαγγελματικών Λυκείων Αγροτικής Εκπαίδευσης. Ειδικοί από τα πανεπιστήμια θα

συμμετέχουν σε ομάδες εργασίας και θα συμβάλουν στην αύξηση της επιστημονικής ικανότητας.

Η Ένωση Βουλγάρων Αγροτών είναι μια εθνικά εκπροσωπούμενη μη κερδοσκοπική ένωση με εκπροσώπους

από όλα τα τμήματα της γεωργίας και της βιομηχανίας μεταποίησης. Μέρος των ιδεών, των καθηκόντων και των

προκλήσεων που τίθενται στη δομή του οργανισμού σχετίζονται με τη βελτίωση της δραστηριότητας και της

ανταγωνιστικότητας των αγροτών, των παραγωγών, των μεταποιητών και των εμπόρων, την ακριβή διαχείριση

των αγροτικών, δασικών και ιχθυοτροφικών εκμεταλλεύσεων και τη διεξαγωγή ενεργού διαλόγου με τις κρατικές

αρχές.

 

 


